



По сообщению WPLG-TV, известная певица Глория Эстефан выкарабкалась через окно, когда её дверь сломалась.

Перед матчем команды Майами "Дельфины" певица должна была по традиции исполнить американский гимн, но по трагическому стечению обстоятельств замок в двери её гримёрной сломался, поэтому она не могла выйти наружу. Ни усилия слесаря, ни помощь пожарного не помогли решить проблему с замком. И вот, Глория Эстефан услышала, что приближается время её выступления. Приняв смелое решение, певица по проводу вскарабкалась в окно, которое находилось под потолком и вело в соседнюю комнату. Преодолев это препятствие, певица поспешила на стадион, и успела как раз вовремя.

Источник: [juniorkvn.ru](http://juniorkvn.ru)